 ЛИСТЫ КОРРЕКЦИИ ЗНАНИЙ

РЕШЕНИЕ ЛИНЕЙНЫХ УРАВНЕНИЙ   
	Алгоритм решения линейных уравнений
	Пример:     решить уравнение
12 – (4х – 18) = (36 + 4х) + (18 – 6х) 


	1. Раскрыть скобки:
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	2. Перенести все слагаемые, содержащие х ,влево, а числа вправо, меняя при этом знак каждого слагаемого на противоположный 
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	3. Привести подобные слагаемые:
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	4. Разделить обе части уравнения  на число, стоящее перед х 
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	Если в уравнении есть дробные коэффициенты, то сначала надо обе части уравнения умножить на общий знаменатель всех дробей. [image: image6.jpg]4. 70,
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	Решить уравнения
1)  3x + 6 = 0;        
2)   2(x + 1) + x = 3x + 1;    3)   -2x + 3 = 0      4)   3x + 2 =3(x - 1) + 1.      5)    17 – х =2∙(5 – 3х)       6)  
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     9)  
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